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Κ.Ο. ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ  ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ:   

 -Προστασίας του Πολίτη, κ.Μ.Χρυσοχοϊδη 

 -Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Σπ. Λιβανό 

- Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Ι. Πλακιωτάκη 

                                                

  Θέμα:  «Άρση της απαγόρευσης της ερασιτεχνικής αλιείας για όλους, χωρίς επιλεκτικές εξαιρέσεις» 

 
Με το προηγούμενο  ΦΕΚ 1076 Β’ 20-03-2021 αναιρέθηκε επιλεκτικά η απαγόρευση της ερασιτεχνικής 
αλιείας με το δικαίωμα χρήσης τους σκάφους έως 8 μέτρων για το σκοπό αυτό. 
Κατά τη διάρκεια της έκτακτης ενημέρωσης που πραγματοποιήσατε το απόγευμα της Τετάρτης, 
αναφέρατε ότι δοκιμαστικά θα ανοίξουν οι  δραστηριότητες με μέτρα, αποστάσεις και μάσκες. 
Επιπλέον ανακοινώθηκε πως θα επιτραπούν από το Σάββατο 3 Απριλίου, και για κάθε Σαββατοκύριακο, 
οι διαδημοτικές μετακινήσεις για υπαίθριες δραστηριότητες με τη χρήση του κωδικού 6 στα SMS προς 
το 13033 με περιορισμό στον αριθμό των ατόμων, πιο συγκεκριμένα μόνο για τρία άτομα ή για 
οικογένεια. 
Στις υπαίθριες δραστηριότητες ανήκει και το ψάρεμα. 
Ωστόσο η συντριπτική πλειοψηφία των σκαφών αυτών βρίσκονται σε τρέιλερ ή σε ιδιωτικούς χώρους 
και αφού μέχρι στιγμής δεν επιτρέπεται η μεταφορά τους, καθίσταται εκ των πραγμάτων γράμμα κενό 
η άρση της απαγόρευσης της ερασιτεχνικής αλιείας. Στην πραγματικότητα, ευνοούνται οι ελάχιστοι 
ελλιμενισμένοι ιδιοκτήτες σκαφών (που τυχαίνει να έχουν τα σκάφη τους μέσα σε λιμάνια, όπου και αν 
υπάρχουν κενές θέσεις για το σκοπό αυτό). 
Επειδή αναμένουμε ότι η χαλάρωση των Σαββατοκύριακων θα αφορά και την ερασιτεχνική αλιεία  και 
τη χρήση σκάφους ως 8 μέτρων και 
Επειδή μέχρι σήμερα η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας δεν έχει δώσει διευκρινήσεις σχετικά 
με τα παραπάνω 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί; 

-Προτίθεστε να άρετε την απαγόρευση της ερασιτεχνικής αλιείας επί της ουσίας και για όλους όσοι το 
επιθυμούν εφόσον τηρούν τους υγειονομικούς κανόνες τουλάχιστον για το Σαββατοκύριακο; 
-Προτίθεστε να επιτρέψετε τη χρήση  ιδιωτικών  πλωτών μέσων (σκαφών) ανεξαρτήτως μήκους, με 
συγκεκριμένες προϋποθέσεις για την ερασιτεχνική αλιεία τουλάχιστον για το Σαββατοκύριακο; 
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